

瓦尔登湖



[瓦尔登湖_下载链接1](#)

著者:[美]亨利·戴维·梭罗

出版者:中国宇航

出版时间:2011-1

装帧:平装

isbn:9787802188594

《我的心灵藏书馆:瓦尔登湖(注释版)》出版于1854年，梭罗在书中详尽地描述了他在瓦尔登湖湖畔一片再生林中度过两年零两个月的生活以及期间他的许多思考。瓦尔登湖地处美国马萨诸塞州东部的康科德城，离梭罗家不远。梭罗把这次经历称为简朴隐居生活的一次尝试。

《我的心灵藏书馆:瓦尔登湖(注释版)》语语惊人，字字闪光，沁人心肺。到了夜深人静，万籁无声之时，此书毫不晦涩，清澄见底，吟诵之下，不禁为神往了。

海报：

作者介绍:

亨利·戴维·梭罗（1817-1862），美国超验主义作家。他于1845年春天，在老家康科德城的瓦尔登湖边建起一座木屋，过起自耕自食的生活，并在那里写下了著名的《瓦尔登湖》一书。

目录: Chapter 1 Economy Chapter 2 Where I Lived, and What I Lived for Chapter 3
Reading Chapter 4 Sounds Chapter 5 Solitude Chapter 6 Visitors Chapter 7 The
Bean-field Chapter 8 The Village Chapter 9 The Ponds Chapter 10 Baker Farm Chapter 11
Higher Laws Chapter 12 Brute Neighbors Chapter 13 House-warming Chapter 14 Former
Inhabitants and Winter Visitors Chapter 15 Winter Animals Chapter 16 The Pond in
Winter Chapter 17 Spring Chapter 18 Conclusion
· · · · · (收起)

[瓦尔登湖 下载链接1](#)

标签

梭罗

外国文学

英文

宁静

自然

原版

散文

美国

评论

英文注释版。。。我想说的是原文中那么多代词我真的不知道哪个指代的那个orz....
果然语法还不行T_T.....如果光说内容的话呢。。。就是适合孤独的时候看的书

第一次从林语堂《生活的艺术》知道梭罗，林语堂说梭罗是最接近中国文人气质的美国作家。语言清新自然，陶渊明式的洒脱幽雅，兼具科学思维的纤细入微。断断续续地看了两周，觉得这是本必须静下心来细细品味的书，自己读得还是太急促了。不过这种书第一遍先体会，以后慢慢细品定有新的收获。梭罗的语言比较喜欢用长句，但是单词真的不是特别难，这本书有注解是一大优点。

准备拿来提高自己的英语阅读水平～我花三整天，一点一点的啃书！

吴明实。只要作品有价值。

梭罗的行文风格还挺像中国古代文人，对瓦尔登湖周边的描写很细致很美，但是臭毛病也有，靠自己的想象给事物之间建立联系，然后得出站不住脚的道理，以经验说理。初中时就听同学谈过这本书，那时候以为梭罗是一个人到深山里去住，两年都没有跟人交流。现在看完全不是这样，爱孤独的人也需要朋友，读完他讲的种种solitude，我却反而觉得society很重要。

这歌英文版好棒！

与另外一本中文版对照阅读，同时摘录了一些段落来背诵。

作者不需要性生活

看这本书需要一颗宁静的心。

几个月啃一本书，确实感到自己已大为不同。自然主义融入日常的思考，对灵感和直觉

也更为倚重。

依旧英文

还有这一本

全英压力太大 很早很早之前读过几页没读了 但不得不说 装帧很棒 下学期必读之书!

这本很好……各种注释和翻译例句，很适合学英语的时候读。

[瓦尔登湖_下载链接1](#)

书评

<http://www.phil.pku.edu.cn/personal/hehh/swsb/sp/03.htm> 梭罗和他的湖 ——
想为一本寂寞的书打破一点寂寞，此愿已久，这本书就是梭罗的《瓦尔登湖》。
这本书在一八五四年出世时是寂寞的，它不仅没有引起大众的注意，甚至连一些本来应该亲近它的人也不理解，对...

某个同事对我不结婚的想法表示不可思议，我说我安于独处，不需要他人陪伴，多一个人在身边反而是累赘。

表姐对我每月只赚2000多元表示不可思议，我想我有住的地方不用付房租和水电煤，不买新衣新鞋新包，不化妆不外出吃饭，日常开销不过是交通费加一些吃的，和一些必需品，我...

“即使它描绘的境界让你沮丧，你也应对待它的纯灼，如同仰视黑夜里的繁星。”
欢迎添加。 1)

我觉得一个人若生活得诚实，他一定是生活在一个遥远的地方了。 (P2) 2)
我们天性中最优美的品格，好比果实上的粉霜一样，是只能轻手轻脚，才得保全的。然

而，人与人之间就是没有能...

《瓦尔登湖》徐迟译本，是好不容易读完的。时隔两年，虽然对于《瓦尔登湖》的具体内容已经记不清，但某些句子的印象还是有的。然而重读王家湘的译本时，竟然完全不觉得自己在读一本读过的书，而更像读一本新书，并且读得非常流畅——那种流畅并非出自熟悉，仅仅是出于文字表达...

在晨光中涤荡尘怀 ——再读梭罗《瓦尔登湖》

题记：在一个变化迅速的时代，真有一种危险，那就是信息灵通和有教养是互相排斥的两件事情。要信息灵通，就必须很快阅读大量只是指南手册之类的书。而要有教...

立秋前后，我读了这本书。很薄，只有三百多页，断续看了三天，把其他正在读的书都停下了，很有点迫不及待的味道。

今年夏天，北京几乎就没怎么热过。立秋这几天，一直在下雨，迫使人取消某些户外活动。昨晚我去五道口，正是雨最大的时候，一群人躲在易初莲花的...

第一次准备读《瓦尔登湖》的时候我17岁，后来捧起了米兰昆德拉就再也没有翻开过梭罗一次了。有时候想想也有趣，如果那时候我不过度沉湎于昆德拉的情绪与情感之间，是不是此后的人生也不会执迷地以体验爱情来体验生活？当然，这是玩笑话。

12年后，我惊喜地发现自己现在过的生...

《瓦尔登湖》很像是指导人做人的教科书。

中学时代听说这本书陪伴海子走完了他最后的岁月，便好奇地看。断断续续，没有兴致，没有耐心。直到这个夏天，迫于某种任务的压力再把非剧情的文字串起来时，竟有种敬佩的感动。作为一个哈佛毕业生，梭罗的归隐似乎比很...

觉得这版的翻译糟糕，读不下去，如翔在喉？花钱买了失望又后悔？不要后悔！

这位版税即将破百万的李继宏老师在广播内宣布：

“楼上那些瞎逼逼的，你们去找本书看了再来会死吗？去买本我译的《瓦尔登湖》，看了不满意，拿发票来找我退钱，双倍。” - 伯恩斯李 <http://www.do...>

很久不读译作，看到一直啃不动的《瓦尔登湖》出全新注疏版，便按捺不住买一本的冲动，加之知道新版的译者是留美学者，还是豆瓣上关注的文笔甚佳的友邻，所以对新版寄予了莫大希望。

然而现实每每总是让人失望。本来本着学习的态度来的，结果在京东上读了几个章节，便又情不自...

初读梭罗是在我大一上学期的时候，由于许多人推荐叫好，我也买了一本打算认真阅读。我认为所有的好书都适合在睡前阅读，《瓦尔登湖》也不例外，它被我放在枕头边，每天读几页，有助于睡眠，不是因为我思考过度，而是这本书很多琐碎的东西让我没法静心去看，所以，一个学期...

10.23至11.9，每天用睡前的时间重读完了。这本书的对我而言已经非常亲切，特别是最开始读的那章，隔着书都能听到作者的坚定反问，“两个住得最近的居民之间离得有多远？那颗星的直径我们的仪器都测不出来，我为什么会感到孤独？”由此也可见，梭罗也是很喜欢争辩的，他不是隐士...

《瓦尔登湖》哪个译本最好（附版本排序） 2010-06-19 08:10:07 | 分类：《瓦尔登湖》
字号 订阅（一）

这个问题是很多读者渴望得到解答的，但却不容易回答。有些解答很有意思。
有人说“我收有大概十个版本的……，所以我的发言应该是比...

「当一个人离群索居时，才可能体会出生命的意义」梭罗
是的，我同意，因为孤独是必要的，因为孤独可以使生命恢复完整，可以回到自我的根源，求得身心安顿。
梭罗这么说：“若是一天裡有几个时段可待在自己的空间裡，完全忠实的面对自己，真是一大释放，它们可以...

“我生活在瓦尔登湖，再没有比这里更接近上帝和天堂，我是它的石岸，是他掠过湖心的一阵清风，在我的手心里，是他的碧水，是他的白沙，而他最深隐的泉眼，高悬在我

的哲思之上。”
1845年7月4日美国独立日这天，一个哈佛大学的28岁的毕业生独自一人来到距康科德两英里的瓦尔...

不要置疑这个标题，而是看到这个标题后，置疑一下你自己。你会生活吗？
或问，什么是真正的生活？三室一厅？汽车？购物？
或嘲笑上面的人会说生活还要加上数码像机加BIGPACK加GORETEX？或丽江，或漓江；
或嘲笑上面的人会说生活还要加上红酒，JAZZ，LOMO，画展，非主...

文/梦游三水

湖是风景中最美丽、最富于表情的姿容。它是大地的眼睛，观看着它的人也可衡量自身天性的深度。湖边的树是眼睛边上细长的睫毛，而四周郁郁葱葱的群山和悬崖，则是眼睛上浓密的眉毛。——《瓦尔登湖》（一）—...

[瓦尔登湖 下载链接1](#)